

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂȘĂUD**  
**CONSILIUL JUDEȚEAN**  
**Nr. IBa/17710 din 05.12.2014**

***PROCES – VERBAL***  
**încheiat astăzi, 4 decembrie 2014, în ședința extraordinară a**  
**Consiliului Județean Bistrița-Năsăud**

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud din data de 4 decembrie 2014 se desfășoară în sala de ședințe a Palatului Administrativ al Județului Bistrița-Năsăud, începând cu ora 14<sup>00</sup>.

Conform prevederilor Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr. 271 din 03.12.2014 privind convocarea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud în ședință extraordinară la data de 4 decembrie 2014, ora 14<sup>00</sup>, consilierii județeni au fost convocați, în scris, prin invitație, telefonic și prin mass-media.

Anunțul cu privire la proiectul ordinii de zi a fost afișat și la sediul instituției și pe site-ul [www.portalbn.ro](http://www.portalbn.ro).

\*

În sală este prezent domnul președinte Emil Radu Moldovan, iar din totalul de 30 consilieri județeni în funcție, sunt prezenți 26 consilieri județeni.

Absentează următorii consilieri județeni: Rogozan Florin-Grigore, Runcan Anton-Claudiu, Săsărman Monica și Urîte Florin-Radu, conform listei de prezență care se află la dosarul special al ședinței.

Este prezentă la ședință și domnișoara director executiv al Direcției administrație locală Mica Oprea, care îl înlocuiește pe secretarul județului, domnul Iosif Redl, aflat în concediu de odihnă.

\*

Au fost invitate și se află prezente persoane din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud: Moldovan Florin Grigore – Administrator public al județului; Cioarbă Teofil Iulian – Director executiv; – Tiniș Viorel – Consilier superior; Vrabete Mihaela – Arhitect șef; Turți Radu – Director executiv; Dănilă Silviu-Leon – Director executiv; Orțan Alexandru –

Şef serviciu; Jurje Ana – Şef serviciu; Moldovan Nicoleta – Consilier principal; Palade Ionela – Consilier asistent; Vereş Paul – Consilier superior; Pop Răzvan – Consilier juridic asistent; Maroşan Amalia – Consilier preşedinte şi Ivan Bogdan – Consilier preşedinte.

În calitate de invitaţi participă domnul Țărmure Gavril - Manager al Centrului Judeţean pentru Cultură Bistriţa-Năsăud, precum şi reprezentanţii mass-media.

\*

Domnul preşedinte Emil Radu Moldovan adresează salutări tuturor participanţilor şi declară deschisă şedinţa Consiliului Judeţean.

\*

**Emil Radu Moldovan:** - preşedinte –

Sărut-măinile, buna ziua. Bun venit la şedinţa extraordinară a Consiliului judeţean. Îmi spuneţi şi mie prezenţa, vă rog.

Dintr-un total de 30 de consilieri judeţeni, sunt prezenţi 26 plus preşedintele, fiind astfel îndeplinite prevederile legale pentru buna desfăşurare a lucrărilor şedinţei.

Proiectul ordinii de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al Consiliului Judeţean Bistriţa-Năsăud şi al instituţiilor publice subordonate pe luna decembrie 2014.**

*Iniţiator: Emil Radu Moldovan – preşedinte Consiliul Judeţean Bistriţa-Năsăud*

- 2. Proiect de hotărâre privind premiarea elevilor şi sportivilor din judeţul Bistriţa-Năsăud care au obţinut rezultate deosebite în anul 2014.**

*Iniţiator: Emil Radu Moldovan – preşedinte Consiliul Judeţean Bistriţa-Năsăud*

- 3. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Judeţean Bistriţa-Năsăud nr. 34/2014 privind aprobarea organigramei şi a statului de funcţii ale aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Bistriţa-Năsăud, cu modificările şi completările ulterioare.**

*Iniţiator: Emil Radu Moldovan – preşedinte Consiliul Judeţean Bistriţa-Năsăud*

- 4. Proiect de hotărâre privind modificarea traseului şi poziţiei kilometrice a unor drumuri judeţene.**

*Iniţiator: Emil Radu Moldovan – preşedinte Consiliul Judeţean Bistriţa-Năsăud*

\*

Dacă sunt intervenții din partea dumneavoastră.

Vă rog, domnul consilier Curteanu.

**Curteanu Eugen Dicones:** - consilier județean –

Mulțumesc domnule președinte. O intervenție pe procedură. Ca de fiecare dată, aduc aminte colegilor că, o ședință extraordinară se convoacă doar în anumite condiții expres și limitativ prevăzute de lege. I-am tot spus domnului secretar acest lucru, se face că nu aude. Mă așteptam să fie de față la ședință ca să-i pot înmâna extrasul din textul de lege care spune foarte clar, extrem de clar că, o ședință extraordinară se convocă doar *în cazuri excepționale care necesită adoptarea de măsuri imediate pentru prevenirea, limitarea sau înlăturarea urmărilor calamităților, catastrofelor, incendiilor, epidemiilor sau epizootiilor, precum și pentru apărarea ordinii și liniștii publice*. Nu ne aflăm în nici unul din aceste cazuri, dar se continuă aceeași tendință de a convoca de pe o zi pe alta ședințe de Consiliu județean, la modul "heirupist" pe care-l cunoaștem cu toții. Aceasta este observația de ordin procedural pe care țin să o fac de fiecare dată când va fi convocată o astfel de ședință.

Mulțumesc.

**Emil Radu Moldovan:** - președinte –

Eu am crezut că glumiți înainte de a începe ședința că o să preluați un rol, dar văd că chiar l-ați luat în serios. Vă doresc succes.

E chiar o ședință, poate că de altă dată ați avut dreptate, dar rectificarea în ceea ce privește salariile din sistemul de învățământ special, normele care sunt majorate și indemnizațiile pentru persoanele de acolo, era chiar o urgență. Pentru asta a fost convocată ședința, pentru că era o urgență și un termen.

E adevărat că am pus și alte câteva proiecte pe ordinea de zi, dacă tot ne-am întâlnit, care s-ar putea să mai fi suportat amânare. Dar dacă se deschide săptămâna viitoare POR-ul și drumul, încadrarea, modificarea încadrării unor poziții kilometrice la drumuri județene ar avea această situație de a fi necesară promovarea unui astfel de proiect într-o ședință extraordinară.

Dar am înțeles, aveți o poezie care simțiți nevoia să o recitați de fiecare dată. Noi o apreciem, o respectăm și vă doresc mult succes în continuare.

Dacă sunt alte intervenții la ordinea de zi.

Dacă nu, deschidem procedura de vot. Vă rog să votați.

***Cu 26 de voturi "pentru" și o "abținere" ordinea de zi a fost aprobată.***

Vă mulțumesc.

\*

## **1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud și al instituțiilor publice subordonate pe luna decembrie 2014.**

Comisia economică, vă rog avizul.

**Stroe Iulian Cristian**: - consilier județean –

Aviz favorabil.

**Emil Radu Moldovan**: - președinte –

Mulțumesc. Intervenții.

Vă rog, domnul Curteanu.

**Curteanu Eugen Dicones**: - consilier județean –

Am înțeles din expunerea dumneavoastră că, totuși, ar fi o urgență legată de acest proiect de hotărâre, numai că ați cam amestecat lucrurile. Din partea Ministerului Muncii adresa a venit în data de 24, atunci a fost trimisă, în 24 noiembrie. Nu văd de ce, am avut ședință ordinară de consiliu în 26, putea fi pusă pe ordinea de zi atunci. O să avem încă o ședință ordinară probabil săptămâna viitoare, din câte știu eu. Prin urmare, o ședință extraordinară între cele două ședințe ordinare chiar nu-și avea sensul. Dacă vroiți să rezolvați problema cu maximă celeritate, aveți disponibilitatea la ședința ordinară din data de 26, pe de o parte.

Pe de altă parte, nu e nimic deranjant în proiectul de hotărâre, pentru că suma definitivă pentru acest proiect și pentru care noi chiar înțelegem să susținem proiectul, cea de 880 mii lei care se acordă pentru drepturile asistenților personalului cu handicap, drepturi restante, justifică acest proiect de hotărâre. Însă, ce mă îngrijorează la acest proiect și vă solicit atenția stimați colegi, e suma de 84 de mii de lei care se va da Centrului Județean pentru Cultură, sumă de 84 de mii de lei pentru care n-am găsit nici un fel de justificare în expunerea de motive și în raportul executivului.

De aceea, domnule președinte, v-aș ruga dumneavoastră sau cineva din executiv să ne spună ce reprezintă acea sumă, care e destinația banilor și de ce a fost necesară să o introducem în rectificarea astăzi prezentă?

**Emil Radu Moldovan**: - președinte –

Pentru corecta informare a colegilor consilieri și în mod special a cetățenilor, pentru că din păcate, văd că repetați manipulare și dezinformare, deci sunteți într-o mare eroare, o să-l rog pe directorul economic, pe domnul Cioarbă, să spună care este exact situația, când a venit adresa și care sunt termenii.

Și oricum, știți și dumneavoastră, chiar dacă v-aș da dreptate, că o ședință ordinară se convocă cu 5 zile înainte, ordinea de zi se publică și dacă adresa venea în 24, nu putea fi introdusă în 26.

**Curteanu Eugen Dicones**: - consilier județean –

Suplimentări la ordinea de zi se fac și în momentul supunerii ...

**Emil Radu Moldovan**: - președinte –

Nu suntem la partid domnul Curteanu și v-am ascultat cu foarte mare atenție și n-am vociferat în timp ce vorbești dumneavoastră, chiar dacă aveam câteva lucruri de spus.

Rugămintea să rămânem la un nivel civilizată și de respect unul față de celălalt. Ne ascultăm când vorbim unul sau celălalt.

Domnul director, vă rog.

**Cioarbă Teofil-Iulian**: - director executiv –

Bună ziua. Adresa Agenției de Plăți și Inspecție Socială e înregistrată la Direcția Generală de Protecția a Copilului cu data de 26 a IX-a. În 27 a IX-a ne-a fost transmisă nouă, Consiliului județean, urmând ca noi să analizăm și să propunem în ședință, în actuala formulă.

**Emil Radu Moldovan**: - președinte –

Asta pentru o corectă informare. Deci, nu în 24 noiembrie a ajuns la noi, ci în 27 noiembrie și era s-o lăsăm până la finalul lunii decembrie, în ordinară din decembrie, prea târziu. Oameniiăștia au și ei sărbători, sunt de făcut documente, state de plată și vrem să ajungă banii la oameni în timp util.

Domnul Tiniș, înțeleg că doriți să interveniți.

**Tiniș Viorel**: - consilier superior –

Dacă îmi dați voie, o precizare. Acești bani vin ... Noi am luat-o ca să putem face și astăzi, pentru că trebuia să vină adresa de la Agenția Județeană de Protecție Socială cu comunicarea oficială a acestei sume, care n-am primit-o încă. Am luat-o de bună cea venită cu acel transfer numai, că altfel nici astăzi ... și în data de 8 direcția trebuie să facă comunicarea banilor. Deci și asta am prins-o fără a avea comunicarea oficială.

**Emil Radu Moldovan**: - președinte –

Domnul Tiniș, am înțeles. Dar o să vă rog să-i faceți și o informare în scris, cu toate datele necesare la domnul Curteanu, ca să nu mai fie pus în eroare și să dezinformeze opinia publică în alte ședințe, în calitate de lider de grup a noului mare partid. Sau mă rog, nu știu, nu ne-ați comunicat cine e noul lider de grup sau dacă-l păstrați. În urma fuziunii produse între partidele dumneavoastră, vă rugăm să ne furnizați și aceste date, ca să nu cumva să greșesc dacă ați ales un alt lider de grup.

Dacă sunt alte intervenții. Domnul Vasile Marc, vă rog.

**Marc Vasile**: - consilier județean –

Mulțumesc domnule președinte. Stimați colegi, eu doar o întrebare vreau să pun pentru cei din executiv, în ceea ce privește cheltuielile de personal pentru colegii noștri din învățământul special. Eu am citit cu atenție ordonanța care a apărut la Ministerul de Finanțe și în aceste condiții, dacă se asigură cheltuielile de personal integral pe luna noiembrie și tot acolo, mai specifică în ordonanță, dacă se asigură parțial și pentru hotărârile judecătorești. Dacă nu, bineînțeles că o să se plătească ca și cota parte.

Dar, din câte știu eu, cu siguranță se vor asigura cheltuielile de personal pentru luna noiembrie, iar o parte, dacă nu ajung, o parte din hotărârile judecătorești o să fie plătiți din acești bani.

**Emil Radu Moldovan:** - președinte –

Mulțumesc domnule Marc. Vă rog domnul Tiniș.

**Tiniș Viorel:** - consilier superior –

Deci, pentru luna noiembrie, cu acești 400 de mii învățământul special se închide. În ședința de Guvern de ieri se pare că s-a aprobat să se plătească și acele diferențe pentru sentințe judecătorești, pentru care până la 13<sup>30</sup> nu am avut nici o dată. Noi am pregătit referatul să venim în ședință cu el, dar nu avem încă date certe.

**Emil Radu Moldovan:** - președinte –

E în regulă. Am citit eu aseară proiectele de hotărâri adoptate ieri de către Guvern și așa cum s-a comunicat și public, ieri Guvernul României a adoptat o hotărâre prin care se vor asigura în integralitate toate sumele de bani cuvenite pentru diferite categorii de funcționari, inclusiv profesori, care au prevăzute a fi plătite în anul 2015 și vor fi plătite integral, în avans, în acest an, din bugetul pe anul 2014. Dar abia s-a luat decizia ieri în Guvern. Urmează să primim documentele necesare și vom vedea dacă e vreo urgență să mai convocăm o altă ședință, dacă nu în ședința ordinară din 17 decembrie vom avea și un astfel de proiect.

Dacă mai sunt alte intervenții. Dacă nu mai sunt alte intervenții, deschid procedura de vot, vă rog să votați. O să-l rog pe domnul Țărmure să vă dea toate detaliile necesare pentru ... Este un program de activități aprobat, urmează alt program.

***Cu 26 de voturi "pentru" proiectul de hotărâre a fost adoptat.***

Mulțumesc.

\*

## **2. Proiect de hotărâre privind premiarea elevilor și sportivilor din județul Bistrița-Năsăud care au obținut rezultate deosebite în anul 2014.**

Conform Statutului județului, așa cum am făcut și anul trecut, vă propun un proiect de hotărâre în urma datelor furnizate de către Direcția Județeană pentru Sport, Clubul Sportiv Municipal și Inspectoratul Școlar Județean. V-am propus acordarea acestor premii pentru a putea să stimulăm și de la nivelul nostru, atât cât putem, performanța în aceste domenii și aici așa face o apreciere pentru toți cei care au obținut aceste rezultate, dar cu o subliniere specială pentru Rareș Darius Buhai care este cel mai medaliat olimpic din istoria României și cred că e un lucru foarte bun care se petrece în județul

Bistrița-Năsăud și mai exact la Colegiul Național "Liviu Rebreanu". Am văzut chiar și săptămâna trecută a mai obținut o altă medalie.

Comisia economică, vă rog avizul.

**Stroe Iulian Cristian:** - consilier județean –  
Aviz favorabil.

**Emil Radu Moldovan:** - președinte –  
Comisia de cultură, vă rog avizul.

**Creța-Bugnar Ramona-Cristina:** - consilier județean –  
Aviz favorabil.

**Emil Radu Moldovan:** - președinte –

Supunem la vot anexa? Atunci o să vă dau citire anexei și pe urmă o să supun la vot anexa în integralitatea ei.

Nr. crt.	Nume și prenume	Domeniul	Performanțe obținute în anul 2014	Valoare brută lei	Impozit 16% lei	Valoare netă lei
1	<b>DI BUHAI RAREȘ DARIUS</b> elev Colegiul Național "Liviu Rebreanu" Bistrița	Învățământ Informatică	Medalie de Aur la Olimpiada Internațională de Informatică din Taiwan - Taipei	8700	1200	7500
2	<b>DI GĂLĂȚAN CONSTANTIN</b> profesor Colegiul Național "Liviu Rebreanu" Bistrița	Învățământ Informatică	Profesor îndrumător al elevului Buhai Rareș Darius	5800	800	5000
3	<b>D-na NEȘTIUT MARIA</b> Colegiul Național "George Coșbuc", Năsăud	Bacalaureat 2014	Media: 9,96	2900	400	2500
4	<b>D-na TURCU ALEXANDRA NADINA</b> Colegiul Național "Liviu Rebreanu" Bistrița	Bacalaureat 2014	Media: 9,96	2900	400	2500
5	<b>D-na GANEA ANDREEA MARIA</b> Colegiul Național "Andrei Mureșanu" Bistrița	Bacalaureat 2014	Media: 9,91	1740	240	1500
6	<b>D-na ZĂGREAN TUZA CEZARA MARIA</b> Colegiul Național "Andrei Mureșanu" Bistrița	Bacalaureat 2014	Media: 9,88	1160	160	1000
7	<b>D-na OLTEAN OANA MIHAELA</b> Colegiul Național "Liviu Rebreanu" Bistrița	Evaluare Națională 2014	Media: 10	2900	400	2500

8	<b>D-na MARC ANASTASIA DARIA</b> Colegiul Național "Petru Rareș" Beclean	Evaluare Națională 2014	Media: 9,95	1740	240	1500
---	---	-------------------------	-------------	------	-----	------

**Emil Radu Moldovan:** - președinte –

Are vreo legătură cu tine Vasile?

**Marc Vasile:** - consilier județean –

E fata mea.

**Emil Radu Moldovan:** - președinte –

Felicitări, felicitări. Dacă nu vrei să te acuze cineva de ceva, ar fi bine să te abți la votul ăsta.

9	<b>D-na MOLDOVAN VASILICA ANDREEA</b> Școala Gimnazială "Tiberiu Morariu" Salva	Evaluare Națională 2014	Media: 9,90	1160	160	1000
10	<b>D-na CĂIENAR BIANCA DANIELA</b> Școala Gimnazială Nr. 1 Bistrița	Evaluare Națională 2014	Media: 9,90	1160	160	1000
11	<b>DI SIGMIREAN LUCIAN TRAIAN</b> Colegiul Național "Liviu Rebreanu" Bistrița	Evaluare Națională 2014	Media: 9,90	1160	160	1000
12	<b>D-na LACATIS ADRIANA</b> Clubul Sportiv Municipal Bistrița	Sport Haltere	1 loc III, Campionat European Juniori II	5800	800	5000
13	<b>D-na CSENGERI MONICA SUNETA</b> Clubul Sportiv Municipal Bistrița	Sport Haltere	1 loc I și 2 Locuri II Campionat European Juniori	5800	800	5000
14	<b>DI CHIVU ADRIAN</b> Antrenor Clubul Sportiv Municipal Bistrița	Sport Haltere	Antrenor pentru sportivele Lacatis Adriana și Csengeri Monica Suneta	3480	480	3000
15	<b>D-na CLAPA ANDREEA</b> Clubul Sportiv Municipal Bistrița	Sport Tenis de masă	1 loc III, Campionat European Juniori și Cadeți echipe	5800	800	5000
16	<b>D-na SÎNGEORZAN ARINA</b> Clubul Sportiv Municipal Bistrița	Sport Tenis de masă	1 loc III, Campionat European Juniori și Cadeți echipe	5800	800	5000
17	<b>D-na PLĂIAN TANIA</b> Clubul Sportiv Municipal Bistrița	Sport Tenis de masă	1 loc I pe echipe Campionat European Juniori II	5800	800	5000



18	<b>DI FILIPAȘ MARIAN</b> Antrenor Clubul Sportiv Municipal Bistrița	Sport Tenis de masă	Antrenor pentru sportivele Clapa Andreea, Sîngeorzan Arina și Plăian Tania	3480	480	3000
----	---	---------------------------	--	------	-----	------

Supun votului dumneavoastră articolul 1 privind premiarea elevilor și sportivilor din județul Bistrița-Năsăud care au obținut rezultate deosebite în anul 2014, conform anexei pe care am prezentat-o la proiectul de hotărâre.

Deschidem procedura de vot.

**Curteanu Eugen Dicones:** - consilier județean –

Nu se mai dezbate proiectul, domnule președinte?

**Emil Radu Moldovan:** - președinte –

Nu am cerut avizele de la voi? Ah, intervenții, scuzați-mă.

Vă rog domnule Curteanu. Nu dumneavoastră doreați?

**Curteanu Eugen Dicones:** - consilier județean –

Nu pentru mine. Era o intervenție pe procedură.

**Emil Radu Moldovan:** - președinte –

Vorbeați pentru domnul Coman. Vă rog, domule Coman.

**Coman Samuel-Leon:** - consilier județean –

Felicitări pentru proiect. E un lucru foarte important pentru elevi și pentru profesori. Mi-aș dori domnule președinte, ca pe viitor, dacă se poate, să premiem mai mulți profesori, măcar 5-6 profesori. Pentru ei este un lucru extraordinar să aibă asemenea performanțe. Cred că o parte din performanță aparține cumva și profesorului, poate 10% din ceea ce realizează un elev.

Și pe viitor să propunem mai multe premii, poate de 2000 lei, nu trebuie să fie neapărat sume mari, dar să remarcăm ceea ce fac profesorii în școli și cred că un profesor care e exigent și care trage cumva de elevi, are asemenea elevi cu performanțe.

Vă mulțumesc.

**Emil Radu Moldovan:** - președinte –

E foarte clar și cred că suntem unanim de acord toți că profesorii au un rol extraordinar și fac o muncă grea și frumoasă în același timp și vă asigur că o să-i premiem pe toți care se încadrează în Statutul și regulamentul județului, cei care au elevi care au obținut rezultate deosebite, care sunt încadrate în regulamentul nostru și o să găsim de fiecare dată resurse necesare să-i premiem. Dacă anul viitor o să fie 20 de profesori cu 20 de elevi cu rezultatele respective, 20 o să premiem, dar v-am spus, datele sunt furnizate de către instituțiile statului de specialitate, respectiv Inspectoratul Școlar și cele două instituții cu atribuții în domeniul sportului.

Dacă mai sunt alte intervenții. Dacă nu, procedura de vot este deschisă, vă rog să votați.

***Cu 25 de voturi "pentru" și o "abținere"*** (ați văzut că este cineva care nu este de acord, domnul Coman, cu o astfel de ..., dar e dreptul fiecărui consilier județean) ***anexa a fost adoptată.***

Mulțumesc.

Deschidem procedura de vot pentru aprobarea proiectului în integralitatea lui. Vă rog să votați.

***Cu 26 de voturi "pentru" și o "abținere" proiectul de hotărâre a fost adoptat.***

\*

**3. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr. 34/2014 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale aparatului de specialitate al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, cu modificările și completările ulterioare.**

Comisia economică, vă rog avizul.

**Stroe Iulian Cristian**: - consilier județean –

Aviz favorabil.

**Emil Radu Moldovan**: - președinte –

Mulțumesc. Comisia de administrație.

**Mereuță Mircea**: - consilier județean –

Aviz favorabil.

**Emil Radu Moldovan**: - președinte –

Intervenții. Dacă nu sunt intervenții, deschidem procedura de vot. Vă rog să votați.

***Cu 27 de voturi "pentru" proiectul de hotărâre a fost adoptat.***

Mulțumesc.

\*

**4. Proiect de hotărâre privind modificarea traseului și poziției kilometrice a unor drumuri județene.**

Comisia de urbanism, vă rog avizul.

**Sighiartău Robert Ionatan**: - consilier județean –

Aviz favorabil.

**Emil Radu Moldovan**: - președinte –

Vă mulțumesc. Intervenții.

Vă rog domnul Curteanu.

**Curteanu Eugen Dicones**: - consilier județean –

Mulțumesc domnule președinte. Din păcate, din expunerea de motive și din raport, nu reieșea cu extrem de mare claritate ce se dorește prin acest proiect.

**Emil Radu Moldovan:** - președinte –

Vă explic.

**Curteanu Eugen Dicones:** - consilier județean –

Am primit lămuririle necesare în ședința comisiei de acum jumătate de oră și raționalmentul îl putem înțelege. Acuma urgența lui e evident că ați expus-o la momentul introducerii în ședință, la momentul prezentării ordinii de zi, dar ați pus-o sub semnul lui dacă. Aveți informații clare că se va deschide vreo axă de finanțare sau nu? Că asta era întrebarea legată de acest proiect. Că ar fi o veste îmbucurătoare, credeți-mă.

**Emil Radu Moldovan:** - președinte –

Deci am garanția că se va deschide Programul Operațional Regional, nu știu dacă în luna decembrie sau în luna ianuarie. Garanția că se va deschide POR-ul în mod cert și sunt și încrezător că acest proiect care este pregătit în momentul de față – sigur mai trebuie să ne luăm o măsură – încă nu au apărut ghidurile și sunt informații că va fi o modificare spre deosebire de exercițiul financiar trecut, va trebui să facem și dovada proprietății. Și va trebui să demarăm, am discutat și cu colegii mei în operativa de marți dimineața, să demarăm procedurile și documentațiile necesare în urma acordului pe care sper că îl primim de la dumneavoastră, să putem să facem și documentația necesară pentru întabularea drumului, în condițiile în care în ghidul solicitantului va apărea și această condiționalitate, să faci dovada proprietății, să putem fi pregătiți și din acest punct de vedere.

Restul documentațiilor, tot ce înseamnă studiu de fezabilitate, expertize tehnice, le avem pregătite, nu numai pentru drumul ăsta. Așa cum v-am mai spus și în celelalte ședințe, mai avem alte trei drumuri pregătite, dar sigur nu vor fi sumele astea de bani în cadrul cărora să putem promova patru proiecte. Ca prioritate este cel de care v-am spus acum. A doua prioritate ar fi ceea ce înseamnă Valea Ilișua cu deschiderea la Suci de Sus și cu breteaua de întoarcere prin Breaza-Negrilești-Ciceu Giurgești din nou în DN 17, continuarea de la drumul de la Sărățel prin Arcalia, pe DJ 151 din Lechința-Matei, peste deal la Chiochiș și spre județul Cluj și cel de-al patrulea e cel care pleacă din Bistrița-Budac-Șieu-Teaca-Milaș-Crăiești-limită cu județul Mureș.

Avem documentațiile pentru cele patru tronsoane de drumuri și aici chiar o să demarăm, nu știu în momentul de față cât costă o asemenea lucrare de întabulare, documentația de întabulare, dar dacă nu sunt costuri foarte mari, pe ăsta în mod cert și eventual și pe celălalt care e pe Valea Ilișuei cu Suci, să putem să demarăm și procedurile de documentație pentru întabulare, să putem să avem toate condițiile îndeplinite.

Dacă mai sunt alte intervenții.

Dacă nu sunt alte intervenții, deschid procedura de vot. Vă rog să votați.

**Cu 27 de voturi "pentru" proiectul de hotărâre a fost adoptat.**  
Vă mulțumesc și vă doresc o după-masă plăcută.

\*

**Lăcătuș Emil:** - consilier județean –  
La diverse, domnul președinte.

**Emil Radu Moldovan:** - președinte –  
La ședințe extraordinare nu sunt diverse, domnul consilier.

\*

Se declară ședința închisă.  
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE,  
EMIL RADU MOLDOVAN**

**p. SECRETARUL JUDEȚULUI,  
DIRECTOR EXECUTIV  
MICA OPREA**



Intocmit:  
Consilier principal,  
Moldovan Nicoleta